
 

 

Dziekan  

  

Nr zamówienia ZZ/109/009/D/2023     Gdańsk, dnia 23.03.2023r. 

   

     

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

DO OGŁOSZENIA O UDZIELANYM ZAMÓWIENIU 

 

 

Zamawiający - Politechnika Gdańska Wydział Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki informuje, że w 

dniu  23.03.2023 r. wpłynęło zapytanie do postępowania na dostawę pieców laboratoryjnych dla Wydziału 

Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki Politechniki Gdańskiej, nr ZZ/109/009/D/2023, na które 

zamawiający udziela odpowiedzi: 

Pytanie 1: 
1. Czy Zamawiający dopuści rozmiar komory wewnętrznej (szerokość x głębokość x wysokość  
    w mm): 150 x 150 x  225 (mm) ?  
2. Czy Zamawiający dopuści wymiary zewnętrzne urządzenia: (szer x wys x głęb)  
     (mm):  446x618x620  ?  
3. Czy Zamawiający dopuści wagę pieca wynoszącą 49 kg netto ? 
4. Czy Zamawiający dopuści element grzewczy z  Fe-Cr-Al ? 
5. Czy Zamawiający dopuści drzwi otwierane do góry w sposób polegający na wysunięciu ich do góry w  
    pionie, bez otwierania pod kątem 90 st ? 
6. Czy Zamawiający dopuści piec bez wyposażenia w postaci półek ceramicznych z podporami ?  
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany opisu przedmiotu zamówienia w powyższym zakresie. 
 
 
 
 
Powyższa odpowiedź stanowi integralną część ogłoszenia o udzielanym zamówieniu z dn. 20.03.2023 r. 
oraz ma moc wiążącą dla wszystkich wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego 
zamówienia. 
 
 
 
 

                                                                                       
            


